
1 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

al şedinţei consiliului comunal Şişcani, 

raionul Nisporeni 

nr.6 

din 03 decembrie 2024 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şişcani 2024 



2 

 

                 
 

 
6437, r-l Nisporeni, s. Şişcani, str. Ştefan cel Mare și Sfânt-113, Primăria: tel: +264-42-236,  +264-42-238,  

e_mail  primaria.siscani@apl.gov.md 
  

ŞŞeeddiinnţţaa  oorrddiinnaarrăă  aa  ccoonnssiilliiuulluuii    ccoommuunnaall  ŞŞiişşccaannii..  

ddiinn  0033  ddeecceemmbbrriiee  22002244  
  

TToottaall  mmeemmbbrrii  aaii  ccoonnssiilliiuulluuii::    --  1111  
  

Prezenţi                                                               --  88  ccoonnssiilliieerrii..  
  

Lipsesc – 3 consilieri:   Gurulea Viorica, Loghin Alexandru, Caldararu Andrei,  

 

Asistă la şedinţă: specialiştii primăriei. 

 

Preşedinte al şedinţei  consiliului: a fost propus,  Caldararu Dorel. 
(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 
  

Consilierul cu drept de a semna deciziile în caz de imposibilitate a preşedintelui şedinţei a 

fost propus, Sîrbu Tudor. 
(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

  

 Preşedintele şedinţei, Caldararu Dorel, a propus aprobarea ordinei de zi propusă de 

primarul comunei Şişcani, Bodean Vladimir, ca bază: 
 

OORRDDIINNEEAA  DDEE  ZZII::  

  

1. Cu privire la aprobarea taxelor locale pentru anul 2025, 

       Raportor: Gașper Aurica, contabila-șefă a primăriei comunei Şişcani; 
 

2. Cu privire la stabilirea cotelor la impozitul pentru bunurile imobiliare și 

impozitul funciar pentru anul 2025, 
       Raportor: Arseni Maria, specialista primăriei comunei Şişcani; 
 

3. Cu privire la repartizarea temporară a terenurilor pentru păşunatul 

animalelor domestice pentru anul 2025, 

       Raportor: Arseni Maria, specialista primăriei comunei Şişcani; 

 

4. Cu privire la aprobarea structurii, organigramei și efectivului-limită a 

instituțiilor subordonate APL comuna Șișcani, 

       Raportor: Bodean Vladimir, primarul comunei Şişcani; 
 

5. Cu privire la aprobarea bugetului primăriei comunei Şişcani în prima lectură 

pentru anul 2025, 

       Raportor: Gașper Aurica, contabila-șefă a primăriei comunei Şişcani; 

 
 (Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

REPUBLICA MOLDOVA 

RAIONUL NISPORENI 

CONSILIUL COMUNAL  

ŞIŞCANI 
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Preşedintele şedinţei, Caldararu Dorel, a propus aprobarea ordinei de zi în întregime, 

modificări nu au fost aprobate: 

 

OORRDDIINNEEAA  DDEE  ZZII  ::  

  

1. Cu privire la aprobarea taxelor locale pentru anul 2025, 

       Raportor: Gașper Aurica, contabila-șefă a primăriei comunei Şişcani; 
 

2. Cu privire la stabilirea cotelor la impozitul pentru bunurile imobiliare și 

impozitul funciar pentru anul 2025, 
       Raportor: Arseni Maria, specialista primăriei comunei Şişcani; 
 

3. Cu privire la repartizarea temporară a terenurilor pentru păşunatul 

animalelor domestice pentru anul 2025, 

       Raportor: Arseni Maria, specialista primăriei comunei Şişcani; 

 

4. Cu privire la aprobarea structurii, organigramei și efectivului-limită a 

instituțiilor subordonate APL comuna Șișcani, 

       Raportor: Bodean Vladimir, primarul comunei Şişcani; 
 

5. Cu privire la aprobarea bugetului primăriei comunei Şişcani în prima lectură 

pentru anul 2025, 

       Raportor: Gașper Aurica, contabila-șefă a primăriei comunei Şişcani; 

 

(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

 

66//11    SS--AA  EEXXAAMMIINNAATT::  

 

”Cu privire la aprobarea taxelor locale pentru anul 2025” 
 

Nota informativă se anexează. 

 
 

AAUU  LLUUAATT  CCUUVVÎÎNNTTUULL::  

  
   1.Secretarul comisiei, Conisovschi Veaceslav, care a adus la cunoștință avizul pozitiv al 

comisiei de specialitate „Comisia pentru buget, economie, finanțe și activitatea administrației 

publice locale”. 

   2. Preşedintele şedinţei, Caldararu Dorel, care a supus votului proiectul de decizie 6/1 ca 

bază.  

 
(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 7 consilieri;    contra – 1 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

  3. Căldăraru Valeriu, consilier a propus majorarea taxei pentru unitățile de comerț 

ambulant, până la 10000 lei pentru 20 m2 și respectiv 11000 lei mai mari de 20 m2, din 

motivul că magazinele ”Merișor” care vin în localitate și care se ocupă nu cu comerțul dar mai 

mult cu propaganda politică, creează concurență agenților economici din localitate, care și așa 

duc lipsă de cumpărători și care riscă să falimenteze. În cazul când magazinele lui Șor nu vor 
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mai veni în localitate, iar agenții locali se vor închide din motivul falimentului, atunci nu vom 

avea deloc magazine de unde localnicii să își cumpere produsele alimentare. 

  4.Președintele şedinţei, Caldararu Dorel, a supus votului propunerea consilierului 

Căldăraru Valeriu. 

 
(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 7 consilieri;    contra – 1 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

  5.Președintele şedinţei, Caldararu Dorel, a supus votului proiectul 6/1 în întregime, cu 

modificarea aprobată. 

 

     În scopul asigurării părții de venit la bugetul local pentru anul 2025; 

Consultând avizele comisiilor de specialitate constituite pe lângă Consiliul comunal Șișcani; 

În conformitate cu Titlul VII ,,Taxele locale’’ din Codul fiscal, art. 14 (2) lit. a)  din Legea 

„privind administrația publică locală” nr. 436/2006, Legea „privind finanțele publice” 

nr.397/2003, Legea „finanțelor publice și responsabilității bugetar fiscal” nr. 181/2014, Legea 

„cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător” nr. 235/2006, 

Legea “privind reglementarea prin autorizare a activităţii de întreprinzător” nr. 160/2011, 

Legea „cu privire la comerţul interior” nr.231/2010, Hotărîrea Guvernului “cu privire la 

desfăşurarea comerţului cu amănuntul” nr. 931/2011, Consiliul comunal Șișcani,  
     

S-A DECIS: 
 

1. Se stabilesc, începând cu 01.01.2025, taxele locale pe teritoriul administrat de primăria 

comunei Șișcani, conform anexelor 1 și 2 la prezena Decizie; 

2. Calculul taxelor locale se efectuează de către subiecții impunerii, în funcție de bază 

impozabilă și de cotele acestora respectînd termenele de achitarea şi de prezentarea a dării 

de seamă, stabilite conform Titlului VII al Codului fiscal; 
 

3. Prezenta decizie se remite  Organului  Fiscal in termen de 10 zile din data adoptarii; 
 

4. Prezenta decizie intră în vigoare la data de 01.01.2025 și se aduce la cunoştinţă publică prin 

intermediul mijloacelor de comunicare în masă şi afişare disponibile primăriei comunei 

Șișcani; 
 

5. Controlul executării prezentei decizii se atribuie primarului comunei Șișcani, 

BodeanVladimir. 

  

(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

  Au votat: pro – 7  consilieri,  contra –  1 consilieri,  s-au abţinut –  0  consilieri. 
 

 
 

66//22    SS--AA  EEXXAAMMIINNAATT::  

 

”Cu privire la stabilirea cotelor la impozitul pentru bunurile imobiliare și 

impozitul funciar pentru anul 2025” 

 

Nota informativă se anexează. 
 

AAUU  LLUUAATT  CCUUVVÎÎNNTTUULL::  
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     1.Secretarul comisiei, Conisovschi Veaceslav, care a adus la cunoștință avizul pozitiv al 

comisiei de specialitate „Comisia pentru buget, economie, finanțe și activitatea administrației 

publice locale”. 

 

   2. Preşedintele şedinţei, Caldararu Dorel, care a supus votului proiectul de decizie 6/2 ca 

bază.  

 

(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

3.Președintele şedinţei, Caldararu Dorel, a supus votului proiectul 6/2 în întregime, 

modificări nu au fost propuse. 

 

În scopul asigurării părții de venit la bugetul local pentru anul 2025; 

Consultând avizele comisiilor de specialitate constituite pe lângă Consiliul comunal Șișcani; 

În conformitate cu Titlul VI al Codului Fiscal, Legea nr.1056/2000 ”pentru punerea în 

aplicare a Titlului VI a Codului Fiscal”, art.280 din Legea nr.1055/2000 ”pentru aprobarea 

Titlului VI a Codului Fiscal”, art.14 alin.(2) lit.a) din Legea nr.436/2006 ”privind administraţia 

publică locală”, Legea nr. 181/2014 „privind finanțele publice și responsabilității bugetar-

fiscale”, Legea nr.397/2003 ”privind finanţele publice locale”, consiliul comunal Şişcani, 
 

S-A DECIS: 
 

1. Se ia act de informație prezentat de specialistul, Arseni Maria, privind stabilirea cotelor la 

impozitul pentru bunurilor imobiliare și impozitul funciar pe perioada fiscală 2025; 
 

2. Se aprobă, începând cu 01.01.2025, cotele la impozitul pentru bunurilor imobiliare și 

pentru impozitul funciar, conform anexei 1 la prezenta Decizie; 
 

3. Se aprobă înlesniri la plata impozitul pentru bunurile imobiliare, conform anexei 2 la 

prezenta Decizie; 
 

4. Responsabilitatea executării prezentei decizii se atribue specialistului, Arseni Maria; 
 

5. Prezenta decizie se remite  Organului  Fiscal in termen de 10 zile din data adoptarii; 
 

6. Prezenta decizie intră în vigoare la data de 01.01.2025 și se aduce la cunoştinţă publică 

prin intermediul mijloacelor de comunicare în masă şi afişare, disponibile primăriei 

comunei Șișcani; 
 

7. Controlul asupra executării prezentei decizii se atribuie primarului comunei Şişcani, 

Bodean Vladimir. 

 

 (Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:    pro – 8 consilieri,  contra – 0 consilieri,  s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

 

66//33    SS--AA  EEXXAAMMIINNAATT::  

 

”Cu privire la repartizarea temporară a terenurilor pentru păşunatul animalelor 

domestice pentru anul 2025” 

 

Nota informativă se anexează. 
 

AAUU  LLUUAATT  CCUUVVÎÎNNTTUULL::  
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 1.Președintele comisiei, Damian Mihail, care a adus la cunoștință avizul pozitiv al comisiei 

de specialitate „Comisia pentru relații funciare, patrimoniul public, construcții și agricultură”. 

   

 2. Preşedintele şedinţei, Caldararu Dorel, care a supus votului proiectul de decizie 6/3 ca 

bază.  

(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

3.Președintele şedinţei, Caldararu Dorel, a supus votului proiectul 6/3 în întregime, 

modificări nu au fost propuse. 

 

În scopul repartizării pășunilor pentru pășunatul animalelor și asigurării părții de venit la 

bugetul local pentru anul 2025; 

Consultând avizele comisiilor de specialitate constituite pe lângă Consiliul comunal Șișcani; 

În temeiul Titlului VI din Codul Fiscal nr.1163/1997, anexa nr.1 din Legea nr.1056/2000 

„pentru punerea în aplicare a Titlului VI din Codul Fiscal”, art.14 din Legea nr.436/2006 

”privind administraţia publică locală”, Consiliul comunal Şişcani, 
 

S-A DECIS: 
 

1. Se ia act de informație prezentat de specialistul, Arseni Maria, privind repartizarea 

temporară a terenurilor pentru pășunat pentru perioada anului 2025; 
 

2. Se repartizează pentru păşunatul animalelor domestice, începând cu data de 01.01.2025, 

suprafața de 214,08 ha de pășuni; 
 

3. Se aprobă lista contribuabililor care vor beneficia de păşuni pe teritoriul comunei Şişcani în 

anul 2025 şi numărul de capete de animale domestice, conform anexei 1; 
 

4. Se aprobă suma impozitului funciar pentru pășunat în anul 2025, pentru un cap 

convențional de fiecare specie, conform anexei 2; 
        

5. Responsabilitatea executării prezentei decizii se atribue specialistului, Arseni Maria, care 

va prezenta spre aprobare modificările la bugetul primăriei pentru anul 2025, odată cu 

modificarea numărului de animale în decursul anului 2025; 
 

6. Controlul executării prezentei decizii se atribuie primarului comunei Şişcani, Bodean 

Vladimir. 

 

 (Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:   pro - 8 consilieri;   contra – 0 consilieri;    s-au abţinut - 0 consilieri 
 

 

66//44    SS--AA  EEXXAAMMIINNAATT::  

 

”Cu privire la aprobarea structurii, organigramei și efectivului-limită a 

instituțiilor subordonate APL comuna Șișcani” 

 

Nota informativă se anexează. 
 

AAUU  LLUUAATT  CCUUVVÎÎNNTTUULL::  
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     1.Secretarul comisiei, Conisovschi Veaceslav, care a adus la cunoștință avizul pozitiv al 

comisiei de specialitate „Comisia pentru buget, economie, finanțe și activitatea administrației 

publice locale”. 

 

   2. Preşedintele şedinţei, Caldararu Dorel, care a supus votului proiectul de decizie 6/4 ca 

bază.  

 

(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

3.Gașper Aurica, contabila-șefă, a explicat că în cadrul elaborării bugetului pentru anul 2025 

a constatat că primăria comunei Șișcani nu dispune de surse suficiente pentru a asigura 

activitatea normală și practic toate sursele merg la salarizare, a prezentat informația primarului 

care a propus să se efectueze reduceri de personal, 

4.Croitoru Vitalie, secretarul consiliului, care a explicat că în cadrul discuțiilor prealabile cu 

consilierii s-a elaborat proiectul de decizie inițial, unde nu au fost prevăzute reduceri la 

grădinițele de copii, dar sau dat indicații directorilor să vină benevol cu propuneri ce posturi se 

pot reduce pentru a nu afecta copiii, și de redus personal fără de care activitatea grădiniței nu 

va avea de suferit ca de exemplu paznicii. S-a adăugat că directorii nu au manifestat dorința de 

a propune posturile care pot fi reduse și așteaptă ca propunerea să vină de la consiliul local sau 

primărie, ca să fie vinovați oricine, dar nu ei. 

5.Cibotaru Lilia, directoarea grădiniței nr.1, care a  explicat că Consiliul Raional nu îi va 

aproba tarificarea dacă consiliul local îi va reduce angajații. S-a adăugat că nu va avea cine să 

răspundă de paza edificiului dacă nu va avea paznic. 

6.Croitoru Vitalie, secretarul consiliului, care solicitat directoarei să nu ducă în eroare 

consilierii, fiindcă Consiliul Raional nu este în drept să decidă numărul angajaților în grădinițe 

și bugetele acestora, ei doar coordonează activitatea didactică să fie respectate normele 

aprobate, și faptul că grădinițele nu vor avea în efective paznic, nu influențează în nici un fel 

activitatea grădiniței. Adăugător s-a informat că grădinițele nici nu dispun de spațiu prevăzut 

pentru paznic și aceștia nu stau noaptea pe teritoriul grădinițelor, dar dorm acasă, și în cazul 

când va avea loc un furt mare răspundere nu vor duce, tot pe capul directorului va cădea 

răspunderea că paznicul nu s-a aflat la locul de muncă. 

 

7.Președintele şedinţei, Caldararu Dorel, a propus de acceptat argumentele aduse de 

secretarul consiliului local, privind reducerea a câte o unitate de paznic din fiecare grădiniță. 

(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:    pro – 7 consilieri,  contra – 0 consilieri,  s-au abţinut – 1 consilieri. 
 

 8.Președintele şedinţei, Caldararu Dorel, a supus votului proiectul 6/4 în întregime, cu 

modificarea aprobată. 

 

Examinând propunerea primarului privind necesitatea reducerii personalului din cadrul 

primăriei comunei Șișcani și instituțiile din subordine ; 

Consultând avizele comisiilor de specialitate constituite pe lângă Consiliul comunal 

Șișcani; 

În conformitate cu Codul Muncii nr.154/2003, art.14 alin. (2) lit.l) din Legea „privind 

administraţia publică locală” nr.436/2006 și art.66 alin.(2) și art.67 alin.(1) din Legea „cu 

privire la actele normative” nr.100/2017, Consiliul comunal Şişcani, 
 

S-A DECIS: 
 

1.  Se aprobă structura, organigrama și efectivul-limită a instituțiilor subordonate APL comuna 

Șișcani, după cum urmează:  
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1.1. Aparatul primăriei comunei Șișcani, anexa 1; 

1.2. Casa de cultură comuna Șișcani, anexa 2; 

1.3. Biblioteca publică comuna Șișcani, anexa 3; 

1.4. Grădinița de copii nr.1 satul Șișcani, anexa 4; 

1.5. Grădinița de copii nr.2 satul Șișcani, anexa 5; 

2. Primarul comunei Șișcani și directorii de instituții, în legătură reducerea unor funcții, vor 

preaviza prin dispoziție/ordin sub semnătură, salariații care ocupă funcțiile reduse în 

conformitate cu art.88 din Codul Muncii; 

3. Se aprobă serviciile prestate prin contract, de șofer pentru transportarea copiilor la 

grădinițele de copii, costul serviciilor conform calculului pentru funcția cod  H6174 

”conducător auto”, luând în calcul treapta de salarizare și tipul transportului; 

4. Se abrogă Decizia consiliului local nr.7/1 din 13.12.2023 ”Cu privire la aprobarea statelor de 

personal în instituțiile subordinate primăriei comunei Șișcani”; 

5. Controlul pentru îndeplinirea prezentei decizii se atribuie primarului comunei Şişcani, dlui 

Bodean Vladimir. 

 

 (Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:    pro – 7 consilieri,  contra – 0 consilieri,  s-au abţinut – 1 consilieri. 

 

 

66//55    SS--AA  EEXXAAMMIINNAATT::  

 

”Cu privire la aprobarea bugetului primăriei comunei Şişcani în prima lectură 

pentru anul 2025” 

 

Nota informativă se anexează. 
 

AAUU  LLUUAATT  CCUUVVÎÎNNTTUULL::  

  
     1.Secretarul comisiei, Conisovschi Veaceslav, care a adus la cunoștință avizul pozitiv al 

comisiei de specialitate „Comisia pentru buget, economie, finanțe și activitatea administrației 

publice locale”. 

 

   2. Preşedintele şedinţei, Caldararu Dorel, care a supus votului proiectul de decizie 6/5 ca 

bază.  

 

(Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:     pro – 8 consilieri;    contra – 0 consilieri;    s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

3.Damian Mihail, consilier local, care a solicitat explicații privind suma alocată pentru gaze la 

grădinițe care este diferită, ori consumul este cam același de regulă la ambele grădinițe. 

4.Gașper Aurica, contabila-șefă, a explicat că a repartizat sursele disponibile pentru grădinița 

nr. 1 la toate articolele reieșind din necesități, fiindcă la ei numărul de copii acoperă toate 

cheltuielile, iar pentru grădinița nr.2 a repartizat ce a rămas și nu doar pentru gaz, dar la alte 

articole nu au ajuns surse și efectiv stă cifra 0 în dreptul lor, de aceia și se caută soluții pentru 

optimizarea cheltuielilor. 

5.Croitoru Vitalie, secretarul consiliului, care a adăugat că nu este normal să aprobi buget 

pentru o instituție cu așa deficit, care nu acoperă nici strictul necesar pentru activitate, chiar și 

suma alocată pentru alimentație nu este suficientă. S-a adăugat că atâta timp cât consiliul nu s-a 

decis să închidă grădinița de copii nr.2, este obligat să îi aloce surse suficiente pentru activitate. 

6.Caldararu Dorel, președintele ședinței, care a amintit că pentru anul 2024 deficitul de surse 

pentru grădinițe a fost alocat din contul fondului rutier, dar practica dată nu este acceptabilă, 
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fiindcă și infrastructura trebuie dezvoltată, iar grădinițele trebuie să se încadreze în bugetul 

propriu. 

 7.Președintele şedinţei, Caldararu Dorel, a supus votului proiectul 6/5 în întregime, 

modificări nu au fost propuse, urmând în lectura a doua să se țină cont de modificările aprobate 

în deciziile anterioare. 

 

În scopul reglementării surselor bugetare și asigurarea funcționării instituțiilor din 

subordinea primăriei comunei Șișcani în anul 2025; 

Examinând sinteza veniturilor și cheltuielilor la bugetul pentru anul 2025; 

Consultând avizele comisiilor de specialitate constituite pe lângă Consiliul comunal Șișcani; 

În conformitate cu art.14 alin.(2) lit.n), art.19 alin.(4) din Legea ”privind administraţia 

publică locală” nr.436/2006, Legea ”privind finanţele publice şi responsabilităţile bugetar-

fiscale” nr.181/2014, Legea ”privind finanţele publice locale” nr.397/2003, Legea contabilităţii 

nr.113/2007 și Ordinul MF nr.124/2023, consiliul comunal Şişcani, 

 

S-A DECIS: 
 

1. Se aprobă în prima lectură bugetul primăriei comunei Şişcani pentru anul 2025, la venituri în 

sumă de 7986,3 mii lei şi la cheltuieli  în sumă de 7986,3 mii lei, sinteza veniturilor şi 

cheltuelilor pentru anul 2025 se anexează; 

 

2. Controlul executării prezentei decizii se atribuie primarului comunei Șișcani, 

BodeanVladimir. 

  

 (Consilierii și-au exprimat votul public prin ridicarea mâinii) 

Au votat:    pro – 8 consilieri,  contra – 0 consilieri,  s-au abţinut – 0 consilieri. 

 

 

 

 

Preşedintele şedinţei consiliului                                                          Caldararu Dorel    
 

 

 

 

 

 

Secretar al consiliului comunal Șișcani                                                     Croitoru Vitalie 


